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1. Obliczy¢ dla ponizszych danych optymalne wspotczynniki regresji liniowej
oraz blad kwadratowy (4 pkt):
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2. Badamy probke 100 samochoddw liczac znalezione w nich usterki. Na rysunku
ponizej przedstawiono harmonogram liczby usterek. Czy na podstawie tego
rysunku i powyzszych danych mozna obliczy¢ Sredniq liczbe usterek?
Mediane? Jesli tak, oblicz te wartosci. Jesli nie, uzasadnij dlaczego. (2 pkt):
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3. Pewien zaklad otrzymal zamowienie na wykonanie igietl dziewiarskich w iloSci
nie mniejszej niz 5 mln szt. oraz igiel szwalniczych w iloSci nie mniejszej niz 3
mln szt. Do produkgji tych igiel potrzebna jest stal nierdzewna, ktorej norma
zuzycia na 1 tys. igiel drzewiarskich wynosi 0,3 kg, a na 1 tys. igiet
szwalniczych 0,2 kg. W okresie, ktorego dotyczy zamowienie, zaklad ten moze
zakupic 3 tony stali nierdzewnej.

Ile mozna wyprodukowac igiet obu rodzajow, aby zrealizowa¢ zamowienie,
przy najnizszym koszcie produkcji, jezeli koszt wykonania 1 tys. igiet
dziewiarskich wynosi 40 z1, a 1 tys. igiet szwalniczych 30 z}.(4 pkt):



